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 مبادئ إدارة الأعمال
 

 .الأسئمة التالية مىع ( )  أو خطـأ (  )أجب بصح 
 
 .تعرف الإدارة بأنيا ذلك النشاط الذي ييتم بتخطيط وتنظيم وتوجيو ورقابة موارد المنظمة لتحقيق أىدافيا .1

 .الشخص المراقبإلا لكي تكون الرقابة فعالة يجب أن تكون معايير الرقابة سرية بحيث لا يعرفيا  .2

 .تتعمق وظيفة التمويل بكل ما يتصل بمصادر الحصول عمى الأموال اللازمة وطريقة استخدام تمك الأموال .3

 .أقل شمولًا وتفصيلًا من الدليل التنظيميتعتبر الخريطة التنظيمية  .4

 .مويكون اتجاه السمطة دائماً من أسفل التنظيم إلى أعلاه بينما اتجاه المسؤولية من أعمى التنظيم إلى أسف .5

 .يعود الفضل في نشأة مدرسة الإدارة العممية إلى الجيود التي قام بيا فريدريك تيمور .6

 .الإدارة الناجحة ىى التي تطبق سياسة المركزية بإستمرار لمحفاظ عمى أموال المنظمة .7

 .ختلاف بين وظائف الإدارة في كل من القطاع العام والقطاع الخاصالا يوجد  .8
 .د باختيار وتوظيف الأشخاص المرشحين لمعملإدارة الأفرا تنتيي ميمة .9

 .ىي لب وظيفة المدير عممية اتخاذ القرار .11

 .ممنظمةلعمى الإدارة العميا  وظيفة التخطيط قتصرت .11

 .الأنشطة التروجية تعتبر أحد عناصر المزيج التسويقي .12

 .منظماتتشكل الرغبة في الاستفادة من التخصص وتقسيم العمل أحد المبررات الرئيسية لقيام ال .13
 .أن  تكون مستوحاة من واقع المجتمع وتتمشى مع قيمو ومثمو ات التي تضعيا إدارة المنشأةيشترط في السياس .14
 .أصبحت أسواق بائعينف حتى انتياء الحرب العالمية الأولىبارة عن أسواق مشترين كانت الأسواق إبان الثورة الصناعية ع .15

 .ياوضعوم أكثر من مدير بمرونة الخـطة تعني أن يق .16

 .تتأثر إدارة المنشأة بالبيئة الداخمية ليا دون البيئة الخارجية .17

 .لا تفوضوالسـمطة  تفوضمن الناحية التنظيمية فإن المسؤلية  .18

 .ليس ىناك فرق بين وظائف الإدارة ووظائف المنظمة .19

 .أول من أسس دراسات الحركة والزمن  ىنري فايوليعتبر  .21

 

 واحدة فقط لكل سؤال ظمل دائرة  سئمة التاليةلكل من الأالإجابة الصحيحة  راخت
 
 تعتبر العناصر التالية جزءاً من مدخلات المنظمة ذات النظام المفتوح باستثناء .21

  مواد خام -د   أفراد -ج  رأس المال -ب  سمع -أ
  :مبدأ ىو 14أول من تكمم عن مبادئ التنظيم ووضعيا في  .22

 مايوإلتون  -د    ىنري فايول -ج   مـاسموأبراىام  -ب  فريدريك تيمور -أ
  كمما زاد حجم العمل بالمنظمة كمما تطمب ذلك توسيع قاعدة الوظائف من أدنى اليرم الوظيفي إلى أعلاه، ماذا يطمق عمى ىذا المفيوم؟ .23

  مبدأ التوازن الوظيفي  -د مبدأ نطاق الإشراف -ج مبدأ النمو الوظيفي -ب مبدأ مرونة التنظيم -أ
  :تاج عندما يتم داخل المصنع عمى شكل دفعات بـ يطمق عمى الإن .24

    لا توجد إجابة صحيحة -د  الانتاج المتقطع -ج  الانتاج المستمر -ب  الانتاج الحديث -أ
 :وظيفة تحقيق اليدف ىي ممنظمة بطريقة تؤدي إلىلبشرية والمادية لارد امو الالوظيفة الإدارية التي تعنى بعممية ترتيب وتوزيع  .25

  الرقابة  -د  التوجيو -ج  تنظيمال -ب   طيطتخال -أ

  :أي الخيارات التالية لا يعتبر من مدارس الإدارة التي طورت الفكر الإداري .26

  مدرسة العلاقات الإنسانية -د مدرسة النظرية الإدارية -ج مدرسة الإدارة الفكرية -ب المدرسة السموكية -أ
  :يطمق عمى الأعمال التفصيمية الرتيبة التي تسير في طريق ثابت مرسوم ب .27

 الموازنة التخطيطية -د  البرامج -ج  الاجراءات -ب  السياسات -أ

ن خلالـو إشـباع رغبـاتيم لكيفية والأسموب الإداري الذي يستطيع من خلالو الرئيس دفع مرؤوسيو  لمعمل بأقصى طاقتيم في إطار يحقـق مـباالوظيفة الإدارية التي تعنى  .28
 :ىي وظيفة وتحقيق أىدافيم الشخصية
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  الرقابة  -د  التوجيو -ج  تنظيمال -ب   تخطيطال -أ

 :تبذل الإدارة العميا لممنظمة وقتاً أطول في .29

 الرقابة  -د  التوجيو -ج  تنظيمال -ب   تخطيطال -أ

  :يمكن القول أن المنظمة تحقق ربحاً في الحالة التالية .31

 إذا باعت مدخلاتيا بقيمة أكبر من قيمة مخرجاتيا -ب باعت مخرجاتيا بقيمة أقل من تكمفة مدخلاتيا إذا -أ
  لا توجد إجابة صحيحة -د إذا باعت مخرجاتيا بقيمة أكبر من تكمفة مدخلاتيا -ج

  :كان لممدرسة العممية السمبيات التالية باستثناء .31

 تضارب الإدارة مع العمال -ب  ممل إلى العمالتقسيم العممية الإنتاجية أدى إلى تسرب ال -أ
  نظرت إلى العامل وكأنو آلة -د  طول ساعات العمل أدى إلى تفشي بعض الأمراض بين العمال -ج

 ما ىي الفائدة من مشاركة المرؤوسين لممدير في التخطيط؟ .32

 نظمةتدعيم العلاقات الإنسانية بين أفراد الم -ب   الوصول إلى خطط أكثر موضوعية -أ
  كل ما سبق -د   خفض الكثير من الجيد والوقت والتكمفة -ج

  : التنظيم عمى أساسالمتشابية في إدارة مركزية واحدة بـ ذي يتضمن تجميع الوظائفيطمق عمى التنظيم ال .33
   الوظيفة -د   العمميات -ج   السمعة أو الخدمة -ب   العملاء -أ
  :المنظمة  فكرة النظام المفتوح عمى اعتبار أنتقوم  .34

 تتأثر بما ىو موجود في المجتمع حوليا و تؤثر عميو بما تقدمو من خدمات و سمع -ب  لا تتأثر بمختمف القوى المؤثرة عمى وظائفيا -أ
 لا توجد إجابة صحيحة -د تعمل في بيئة ليس ليا أي خصائص و مواصفات -ج

 : يجب أن تتوفر في الأىداف البعيدة الشروط التالية  .35
 كل ما سبق -د أن تثير إىتمام العاممين -ج أن تكون ممكنة التحقيق -ب  (محدد وقت وقوعيا) تكون موقوتة أن  -أ
  :الأراضي، المباني، العدد، والماكينات كميا أمثمة ل .36

 أصول مترابطة -د  أصول متداولة -ج  أصول ثابتة -ب  أصول متحركة -أ

 تحدد نطاق الإشراف ؟ ما ىي العوامل التي .37
 أنواع المرؤوسين وقدراتيم التعميمية والتدريبية -ب  يعة العمل ومدى الروتين فيوطب -أ

  كل ما سبق -د  قدرات المدير ومدى ارتقاء مياراتو -ج

  :لكي تكون الرقابة فعالة يجب أن تتصف بالصفات التالية باستثناء .38

  بتكاليف الرقابة عدم الاىتمام -ب يكون النظام سريعاً في التنبيو عمى الانحرافاتأن  -أ
 المرونة -د  سيولة نقل المعمومات في كلا الاتجاىين -ج

  :تعني الترويج  التوزيع، فذمنا ، الأسعار، السمع .39
  المزيج التسويقي -د  عناصر الإنتاج -ج  إدارة التسويق -ب  السمع الخاصة -أ

  :التجارية باستثناءأدت العوامل التالية إلى زيادة الحاجة للإدارة الناجحة في المنظمات  .41

 المنافسة في الأسواققمة  -ب   تغيرات التقنية والاقتصادية والاجتماعيةال -أ
 وجود انفصال بين المنظمات وملاكيا -د لى التخصصات المختمفةإكبر حجم المنظمات ، وزيادة الحاجة  -ج

 
 
 


